3
	UBND QUẬN HÀ ĐÔNG
TRƯỜNG THCS PHÚ LƯƠNG

          Số: 22 /KH-THCS P.Lg             

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

   Phú Lương, ngày 29  tháng 3 năm 2021  


KẾ HOẠCH THÁNG 4 NĂM 2021

     1. Công tác tổ chức
- Tổ chức các hoạt động tập thể chào mừng ngày Lễ chiến thắng 30/4, ngày giỗ tổ Hùng Vương( 10/3 âm lịch), ngày Quốc tế Lao động 1/5; tổ chức các hoạt động truyền thống và chăm sóc các công trình liệt sĩ trên địa bàn phường Phú Lương.
- Tổ chức cho CB, GV, NV nghỉ các ngày lễ lớn: Giỗ Tổ Hùng Vương(10/3 âm lịch), ngày 30/4 và 1/5 đúng qui định. 
- Tham gia tập huấn một số văn bản qui phạm pháp luật liên quan đến nhà trường; Tham dự Hội thảo “ Trường học hạnh phúc” do phòng GDĐT tổ chức.
- Chuẩn bị dữ liệu tuyển sinh vào lớp 6 năm học 2021-2022, công tác xét tốt nghiệp THCS năm học 2020-2021 và thi vào lớp 10 THPT năm học 2021-2022.
- Cử CB, GV, NV tham dự Ngày Hội CNTT ngành GDĐT Hà Nội lần thứ V năm 2021 do Sở GDĐT Hà Nội tổ chức
- Tháng 4/2021 đ/c Nguyễn Thị Thủy ( Nhân viên văn thư ) đi làm trở lại sau thời gian nghỉ thai sản.
 2. Công tác chuyên môn
- Thực hiện tốt kế hoạch chuyên môn tháng 4/2021
- GV bộ môn hoàn thành chấm bài Kiểm tra giữa HKII vào điểm Sổ điểm cá nhân và Sổ điểm điện tử cập nhật.
- Tiếp tục tổ chức thao giảng theo kế hoạch.
- Tổ chức chấm và báo cáo kết quả KSCL học sinh lớp 6,7,8,9 giữa HKII các môn Toán, Ngữ văn, Tiếng Anh theo Kế hoạch số 172/KH-PGD ĐT ngày 1/3/2021 của phòng GDĐT Hà Đông.
- Ngày 5/4/2021( thứ 3) chọn cử GV tham gia Hội thi GVDG cấp Quận môn Toán, Công nghệ, Âm nhạc, Mỹ thuật tại cụm thi số 2 THCS Văn Khê: Môn Toán: đ/c Nguyễn Thị Ngân, môn Công nghệ: đ/c Phạm Thị Chuyên, môn Âm nhạc đ/c Bùi Thị Tức Thì, môn Mỹ thuật đ/c Nguyễn Hồng Hạnh.
- Các đội tuyển HSG khối 6,7,8 tăng cường bồi dưỡng
- Đ/c Hoàng Oanh nộp DSHS tham gia thi giao lưu HSG, DS đề xuất GV coi thi, chấm thi giao lưu HSG khối 6,7,8 nộp về PGD ngày 13/4/2021.
- Tổ chức cho HS tham gia kỳ thi giao lưu HSG đầy đủ các bộ môn: Toán, Ngữ văn, Tiếng Anh lớp 6,7,8 và Vật lý, Hóa học, Sinh học, Lịch sử, Địa lý, GDCD lớp 8 dự kiến ngày thi 27/4/2021.
· Tiếp tục tổ chức ôn tập cho HS khối 9 thi vào lớp 10 THPT năm học 2021-2022 theo TKB, chú ý tăng cường đối với HS yếu kém.
· Tổ chức KSCL học sinh khối 9 thi vào lớp 10 THPT lần 1 theo đề chung của PGD các môn Toán, Ngữ văn, Tiếng Anh, Lịch sử.
· Ban kiểm tra nội bộ hoàn thành hồ sơ kiểm tra nội bộ tháng 3/2021, tổ chức kiểm tra nội bộ và kiểm tra toàn diện GV tháng 4/2021 đúng kế hoạch.
· CBQL, GV cập nhật  Hồ sơ chuyên môn, Sổ điểm cá nhân, Sổ điểm điện tử.
· GV bộ môn thực hiện soạn giảng bài thật tốt, tăng cường sử dụng đồ dùng dạy học, sử dụng hiệu quả hệ thống máy chiếu Projerto; tăng cường ôn tập rèn kỹ năng cho học sinh.
· GVCN hoàn thiện rà soát Hồ sơ học sinh trên CSDL đảm bảo chính xác trùng khớp giữa Giấy khai sinh- Học bạ Tiểu học- Học bạTHCS( nếu có) đến tuần 2 tháng 4/2021 hoàn thành.
· Phân công đ/c Thu Hường kiểm tra Sổ họp của CB, GV, NV toàn trường 
· BGH kiểm tra hồ sơ chuyên môn và dự giờ đột xuất GV
[bookmark: _GoBack]	3. Công tác khác
	- Nhà trường chỉ đạo tốt công tác thực tập sư phạm đối với em Phạm Bá Tuân sinh viên khóa 40 chuyên ngành Toán trường CĐSP Hà Tây.
· Công đoàn quyên góp ủng hộ “ Quỹ đền ơn đáp nghĩa năm 2021” nộp về MTTQ phường Phú Lương
· Tham gia tập huấn bồi dưỡng giáo viên, rà soát thiết bị lớp 6 chuẩn bị cho chương trình giáo dục phổ thông mới.
· Tổ chức cho học sinh tham gia cuộc thi trực tuyến “ Tìm hiểu lịch sử 80 năm Đội TNTPHCM 15/5/1941-15/5/2021” hạn cuối ngày 6/4/2021 hoàn thành yêu cầu 100% HS tham gia. 
· Tiếp tục triển khai dự án dinh dưỡng học đường tại nhà trường.
· Chuẩn bị đón đoàn kiểm tra về công tác y tế, phòng chống cháy nổ, phòng chống ma túy, phòng chống tội phạm, phòng chống tai nạn thương tích; Nhà trường tăng cường công tác đảm bảo An ninh trường học, an toàn giao thông.
Trên đây là kế hoạch trọng tâm công tác tháng 4/2021, đề nghị cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện nghiêm túc. Nếu có sự thay đổi kế hoạch nhà trường sẽ thông báo trên bảng tin hoặc bằng tin nhắn điện tử./.

	       Nơi nhận: 
        - BGH để chỉ đạo;
        - CB, GV, NV để thực hiện;
        - Lưu VT.
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