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KẾ HOẠCH THÁNG 2 NĂM 2021

1. Công tác tổ chức.

- Phát động thi đua chào mừng các ngày thành lập Đảng CSVN 3/2; Quốc tế phụ nữ 8/3; ngày thành lập Đoiàn TNCS HCM 26/3.


- Tăng cường quản lý kỷ cương, nền nếp trong nhà trường. Tuyên truyền, giáo dục cho học sinh nếp sống thanh lịch, văn minh, giữ gìn trật tự an toàn xã hội, an toàn giao thông, phòng chống cháy nổ; xây dựng kế hoạch và thực hiện nghiêm túc việc trực và bảo vệ trường học trước, trong và sau Tết Nguyên đán:
- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, giáo dục cho học sinh, giáo viên, cán bộ, nhân viên nhà trường thực hiện nghiêm túc các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19 theo chỉ đạo của Chính phủ, Thành phố, Quận và của Ngành về việc phòng chống dịch Covid-19, tuyệt đối không lơ là, chủ quan; Triển khai thường xuyên các hoạt động vệ sinh lớp học, trường học, chuẩn bị đầy đủ điều kiện đảm bảo an toàn cho học sinh. Đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm các bếp an của nhà trường, cung cấp đủ nước uống, nước sạch cho học sinh, giáo viên, cán bộ, nhân viên nhà trường.


-  Nếu HS đi học trở lại hàng ngày, thực hiện việc theo dõi sĩ số và diễn biến tình hình sức khỏe học sinh, giáo viên tại nhà trường, khai báo y tế kịp thời, phát hiện sớm trường hợp mắc bệnh dịch; tất cả các trường hợp sốt đều phải nghỉ học, nghỉ làm việc và đến cơ sở y tế để khám, điều trị và thông tin với nhà trường kết luận của cơ quan y tế. 

- Tổ chức cho học sinh nghỉ học và tổ chức dạy học qua Internet trong thời gian phòng chống dịch bệnh theo văn bản số 111/PGD ĐT- GDPT ngày 1/ 2/2021 của Phòng GD&ĐT Hà Đông; HS tạm nghỉ học tại trường từ ngày 1/2 đến hết ngày 7/2/2021.Trong thời gian nghỉ học nhà trường tổ chức dạy và học theo đúng công văn số 356/SGD ĐT-GDPT ngày 31/1/2021 của Sở GD ĐT về việc tổ chức dạy học qua Internet trong thời gian phòng chống dịch bệnh Covid-19. 
-  Phát động học sinh tích cực tham gia phong trào trồng cây, chăm sóc và bảo vệ cây xanh ở địa phương. Hưởng ứng Tết trồng cây đầu xuân năm 2021.
- Tổ chức cho  CB, GV, NV và HS nghỉ Tết Nguyên đán liên tục 9 ngày  từ thứ Hai ngày 8/2/2021 đến hết thứ ba ngày 16/2/2021( tức là từ ngày 27 tháng Chạp năm Canh Tý đến hết ngày mùng 5 tháng Giêng năm Tân Sửu)

2. Công tác chuyên môn:


- Tổ chức dạy học trực tuyến trên Internet đối với học sinh toàn trường từ ngày 2/2/2021 đến 7/2/2021; Nếu dịch bệnh Covid-19 chưa được kiểm soát sẽ tiếp tục dạy học trực tuyến trên Internet đảm phương châm “Tạm dừng đến trường, nhưng không ngừng học”.

- Tiếp tục xây dựng kế hoạch dạy học cá nhân( Giáo án) đối với GV dạy khối 7,8,9 theo hướng dẫn 5512/BGD&ĐT ngày 26/12/2020 của Bộ GD&ĐT.

- Tổ chức các CĐ bộ môn cấp trường và tham dự các chuyên đề cấp Quận theo kế hoạch đầu năm.

- BGH kiểm tra HS CM và dự giờ GV. Ban kiểm tra nội bộ tiếp tục dự giờ kiểm tra toàn diện GV theo kế hoạch.

- Các tổ nhóm chuyên môn tiếp tục đổi mới sinh hoạt tổ nhóm chuyên môn theo hướng nghiên cứu bài học, Tổ trưởng, nhóm trưởng cần tổ chức các buổi sinh hoạt CM thực sự tránh hình thức.

- Các nhóm chuyên môn tiếp tục tổ chức dạy học theo hướng nghiên cứu bài học theo kế hoạch đã đề ra.


- Giáo viên hoàn thành cập nhật các loại hồ sơ chuyên môn theo quy định.

- Các tổ nhóm chuyên môn đăng ký và tổ chức thao giảng đợt 2 trong tháng 2 gồm: Nhóm Văn 8, Toán 8, T.Anh 6,7,8,9; Sinh 6,7,8,9.
- Tham gia thi đấu TDTT cấp thành phố.

- GV được phân công bồi dưỡng đội tuyển HSG khối 6,7,8 bồi dưỡng HSG theo TKB. 

- Nếu dịch bệnh được kiểm soát có thể tổ chức thi GVDG cấp trường môn Toán, CN, ÂN, MT; cấp giấy chứng nhận GVDG cấp trường.

-  Chuẩn bị dữ liệu cho công tác tuyển sinh đầu cấp trực tuyến năm học 2021 – 2022.
- Hoạt động ngoại khóa theo chủ điểm; phát động cuộc thi Viết thư UPU lần thứ 50, năm 2021 với chủ đề “ Em hãy viết thư gửi một người thân trong gia đình để chia sẻ trải nghiệm của mình về đại dịch Covid-19” Phân công đ/c Thu Hường chỉ đạo giáo viên dạy môn Ngữ văn hướng dẫn HS làm bài thu nộp đúng qui định.

3. Công tác khác:
3.1. Công tác đoàn đội.
- Đ/c Thì TPT, Hồng Hạnh PTPT quản lý tốt nền nếp học sinh trước và sau Tết Nguyên đán( nếu HS đi học trở lại).
- Duy trì tốt công tác chăm sóc cây xanh và vệ sinh môi trường lớp học.

- Tổ chức tốt công tác tuyên truyền, vệ sinh lớp học phòng chống dịch bệnh Covid-19 hiệu quả.
          3.2. Công tác y tế học đường và vệ sinh môi trường
- Tổ chức cho CB, GV, NV và HS lao động tổng vệ sinh trường lớp học, phun thuốc CloraminB toàn bộ các phòng học, phòng chức năng và khuôn viên nhà trường. 
· Đ/c Đào Thị Vân quan tâm tới công tác phòng chống dịch bệnh trong nhà trường và xây dựng kế hoạch phun thuốc khử khuẩn, và kế hoạch lao động vệ sinh khử khuẩn trong nhà trường; Chăm lo đến sức khỏe của CB, GV, NV và HS.  
Trên đây là kế hoạch trọng tâm công tác tháng 2/2021, đề nghị cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện nghiêm túc. Nếu có sự thay đổi kế hoạch nhà trường sẽ thông báo trên bảng tin hoặc bằng tin nhắn điện tử hoặc trên Zalo nhóm./.
	       Nơi nhận: 

        - BGH để chỉ đạo;

        - CB, GV, NV để thực hiện;

        - Lưu VT.
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                   Phạm Thị Mai Lan


