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	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Hà Đông, ngày 09 tháng 8  năm 2016


KẾ HOẠCH 
Học tập bồi dưỡng chính trị cho Cán bộ quản lý giáo dục, giáo viên 

ngành Giáo dục và Đào tạo Quận Hà Đông Hè năm 2016

Thực hiện Kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên Ngành GD&ĐT Hà Nội trong hè 2016 và năm học 2016 - 2017 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hà Nội; Hướng dẫn số 04-HD/QU ngày 02/6/2016 của Quận ủy Hà Đông về việc Bồi dưỡng chính trị hè năm 2016 cho đội ngũ giảng viên, giáo viên hệ thống giáo dục quốc dân và sinh hoạt chính trị hè đầu khóa của học sinh, sinh viên trên địa bàn Quận Hà Đông.
Phòng Giáo dục và Đào tạo quận Hà Đông xây dựng Kế hoạch học tập, bồi dưỡng chính trị Hè năm 2016 cho đội ngũ cán bộ quản lý giáo dục, giáo viên các trường mầm non, tiểu học, THCS trên địa bàn quận như sau:

I- MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1- Nâng cao nhận thức về chính trị tư tưởng cho đội ngũ cán bộ quản lý giáo dục, giáo viên thông qua việc quán triệt sâu rộng đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và Thành phố.

2- Trang bị cho đội ngũ cán bộ quản lý giáo dục, giáo viên những vấn đề lý luận cơ bản, những nội dung, điểm mới của Nghị quyết Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng theo tinh thần chỉ thị 01-CT/TW ngày 22/3/2016 của Bộ Chính trị, Hướng dẫn số 04-HD/BTGTW ngày 8/4/2016 của Ban Tuyên giáo Trung ương về học tập quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện Nghị quyết Đâị hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng, những vấn đề mới cần được quan tâm trong đời sống chính trị, kinh tế - xã hội của đất nước và của Thành phố, từ đó vận dụng sáng tạo, phù hợp vào công tác giảng dạy, học tập, ngoài ra còn trang bị thêm những nội dung chuyên môn, nghiệp vụ hàng năm theo kế hoạch nhiệm vụ năm học 2016-2017, đáp ứng yêu cầu đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo. Trên cơ sở đó làm tốt công tác giáo dục, chính trị, tư tưởng, đạo đức cho đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên và học sinh.

3- Thực hiện tốt nội dung, yêu cầu bồi dưỡng thường xuyên theo hướng dẫn của Bộ GD&ĐT, của Sở GD&ĐT Hà Nội nhằm nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, ngoại ngữ, tin học và năng lực quản lý cho đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên và nhân viên trong ngành giáo dục đào tạo quận.

II- NỘI DUNG TẬP HUẤN BỒI DƯỠNG

1- Nội dung học tập chính trị đối với cán bộ quản lý giáo dục, giáo viên
- Những nội dung cơ bản của Báo cáo Chính trị trình Đại hội XII của Đảng.

- Báo cáo tổng kết thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI) “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”.

 - Những nội dung quan trọng về chính trị, thời sự hiện nay; tình hình kinh tế - xã hội sau 5 năm thực hiện Nghị quyết Đại hội XI của Đảng (2011-2015), Nghị quyết Đại hội XV Đảng bộ Thành phố; những vấn đề kinh tế - xã hội ở địa phương, đơn vị và Nghị quyết Đại hội, các chương trình, Đề án, kế hoạch hành động của Đảng bộ địa phương.

- Chuyên đề đưa bài giảng lịch sử Hà Đông (do Quận ủy Hà Đông biên soạn, xuất bản) vào giảng dạy trong các trường học trên địa bàn, nhằm giáo dục truyền thống yêu nước, truyền thống cách mạng để thế hệ trẻ, đặc biệt là học sinh hiểu biết sâu sắc về mảnh đất, con người, truyền thống lịch sử, văn hóa và cách mạng của quận Hà Đông anh hùng. Qua đó nâng cao niềm tự hào, ý thức trách nhiệm của thế hệ trẻ trong việc rèn đức, luyện tài, góp phần xây dựng quê hương Hà Đông ngày càng giàu đẹp, phát triển bền vững.

2- Tổng kết năm học 2015-2016, triển khai nhiệm vụ năm học 2016-2017
III- ĐỐI TƯỢNG TẬP HUẤN, BỒI DƯỠNG
1. Lãnh đạo và chuyên viên Phòng Giáo dục & Đào tạo quận.

2. Cán bộ tham gia quản lý trường học: Bí thư chi bộ, Ban giám hiệu, Chủ tịch Công đoàn, Bí thư chi đoàn.
IV- THỜI GIAN TẬP HUẤN, BỒI DƯỠNG: 02 ngày

1. Ngày tập huấn thứ nhất: ngày 15/8/2016 (thứ Hai)
- Buổi sáng - Chuyên đề: Những nội dung quan trọng về chính trị, thời sự hiện nay; tình hình kinh tế - xã hội sau 5 năm thực hiện Nghị quyết Đại hội XI của Đảng (2011-2015), Nghị quyết Đại hội XV Đảng bộ Thành phố; những vấn đề kinh tế - xã hội ở địa phương và Nghị quyết Đại hội, các chương trình, Đề án, kế hoạch hành động của Đảng bộ địa phương.
Học tập tài liệu về bài giảng lịch sử Hà Đông (do Quận ủy Hà Đông biên soạn, xuất bản) giảng dạy trong các trường học trên địa bàn.
- Buổi chiều – Chuyên đề về thời sự: Quản lý và bảo vệ quyền biên giới biển đảo quốc gia trong tình hình mới.

2. Ngày tập huấn thứ hai: ngày 16/8/2016 (thứ Ba)
Tổng kết năm học 2015-2016 và triển khai nhiệm vụ năm học 2016-2017.

V- TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1- Phòng Giáo dục và Đào tạo phối hợp với Ban Tuyên giáo Quận ủy, Trung tâm bồi dưỡng chính trị quận
Tổ chức cho đội ngũ cán bộ quản lý trường học học tập bồi dưỡng các chuyên đề về chính trị, quản lý; học tập Nghị quyết Đảng bộ quận; Tổng kết năm học 2015-2016 và triển khai nhiệm vụ năm học 2016-2017 (thời gian hoàn thành trước ngày 17/8/2016). 
2- Các trường học
Giao đồng chí Bí thư chi bộ, Hiệu trưởng có trách nhiệm triển khai các nội dung đã được học tập tại lớp tập huấn bồi dưỡng chính trị, kết hợp với các nội dung: Pháp lệnh công chức, Qui chế dân chủ trong nhà trường đến toàn bộ cán bộ, giáo viên trong trường (thời gian hoàn thành trước ngày 20/8/2016).
- Kế hoạch này thay cho giấy triệu tập học tập bồi dưỡng chính trị Hè 2016
- Các trường lập danh sách học viên của đơn vị (theo mẫu được gửi kèm) và nộp lại cho người phụ trách cấp học tại buổi tập huấn.

3- Địa điểm, thời gian tổ chức lớp bồi dưỡng
a- Địa điểm: Hội trường tầng 3 UBND quận Hà Đông  
Lô No1 - Khu trung tâm hành chính mới, phường Hà Cầu.

b- Thời gian học tập: 
- Sáng từ 8h00' đến 11h30' (yêu cầu 7h45' có mặt)

- Chiều từ 13h30' đến 17h00'.

4- Phân công quản lý lớp học

- Phụ trách chung: đ/c Phạm Thị lệ Hằng - Trưởng phòng GD&ĐT.
- Phụ trách cấp THCS: đ/c Nguyễn Thị Thu Hương - Phó trưởng phòng GD&ĐT.
- Phụ trách cấp Tiểu học: đ/c Bạch Ngọc Lợi – Phó trưởng phòng GD&ĐT.

- Phụ trách cấp Mầm non: đ/c Đường Thị Lệ - Phó trưởng phòng GD&ĐT.
Phòng Giáo dục & Đào tạo quận yêu cầu Hiệu trưởng các trường cử cán bộ có trong thành phần tham gia tập huấn bồi dưỡng đầy đủ và đúng giờ. Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có sự thay đổi về thời gian, địa điểm học tập trong kế hoạch, phòng Giáo dục & Đào tạo quận sẽ thông báo sau./.

	Nơi nhận:

- Q.uỷ, UBND quận (để b/c);

- BTG Q.uỷ, TTBDCT (để phối hợp);
- Các trường MN, TH, THCS;
- LĐ, CV PGD&ĐT;

- Lưu: VT.
	TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)
Phạm Thị Lệ Hằng
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