	UBND QUẬN HÀ ĐÔNG
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

Số:  911/PGD&ĐT
 V/v: Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 61 năm ngày giải phóng Hà Đông và giải phóng Thủ đô.
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

[bookmark: _GoBack]Hà Đông, ngày 05 tháng 10 năm 2015


	
	               Kính gửi: Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học, THCS.
                    
Thực hiện Kế hoạch số 173/KH-UBND ngày 30 tháng 9 năm 2015 của UBND quận Hà Đông về việc Tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 61 năm ngày giải phóng Hà Đông (06/10/1954 - 06/10/2015), 61 năm ngày giải phóng Thủ đô (10/10/1954 – 10/10/2015), Đại hội Thi đua yêu nước thành phố Hà Nội giai đoạn 2011 - 2015; Phòng Giáo dục và Đào tạo quận Hà Đông yêu cầu ông, bà Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học, THCS triển khai thực hiện những nội dung cụ thể như sau:
1. Công tác tuyên truyền, giáo dục:
1.1. Nội dung:
Tuyên truyền giáo dục lòng yêu nước, niềm tự hào dân tộc, truyền thống cách mạng, tinh thần đại đoàn kết dân tộc, ý chí xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.
Nâng cao nhận thức về Đảng, chủ nghĩa Mác – Lê nin và tư tưởng Hồ Chí Minh; khẳng định vai trò lãnh đạo của Đảng là nhân tố quyết định mọi thắng lợi của cách mạng Việt Nam; bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, xây dựng hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh.
Khẳng định những thành tựu to lớn, ý nghĩa dân tộc và thời đại của ngày giải phóng Thủ đô trong sự nghiệp giải phóng dân tộc, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; giới thiệu với bạn bè trong nước và quốc tế về Hà Đông, Hà Nội.
Tăng cường tuyên truyền, giới thiệu về lịch sử, văn hóa dân tộc, nhất là trong thế hệ trẻ. Đẩy mạnh thông tin đối ngoại, giới thiệu về đất nước, con người Việt Nam, những thành tựu của công cuộc đổi mới đất nước, chủ trương, đường lối của Đảng, nét đẹp thanh lịch người Hà Nội, những thành tựu của công cuộc đổi mới Thủ đô và đất nước, chủ trương đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước đến bạn bè quốc tế và đồng bào ta ở nước ngoài.
Tuyên truyền, giáo dục đạo lý “Uống nước, nhớ nguồn” tôn vinh, tri ân những cống hiến, đóng góp của nhân dân, những người có công với cách mạng, phát hiện và nhân rộng tập thể, cá nhân tiêu biểu trong lao động sản xuất, học tập và công tác; cổ vũ động viên cán bộ, đảng viên và nhân dân chung sức, chung lòng nêu cao ý chí, quyết tâm đẩy mạnh phát triển kinh tế, văn hóa, đảm bảo an sinh xã hội, củng cố quốc phòng, an ninh, giữ vững độc lập, chủ quyền và toàn vẹn lãnh thổ của Tổ quốc và môi trường hòa bình, ổn định để phát triển quận, của Thủ đô và đất nước.
2.2. Phương pháp, hình thức tuyên truyền:
- Tuyên truyền trong các nhà trường thông qua hệ thống truyền thanh của trường.
- Tuyên truyền trực quan qua băng rôn, phướn, khẩu hiệu, cụm trang trí.
- Tuyên truyền qua các hoạt động gặp mặt, giao lưu nhân chứng lịch sử, các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao.
- Tuyên truyền thông qua hoạt động kỷ niệm các ngày lễ kỷ niệm lớn, qua các buổi tọa đàm, giao lưu, sinh hoạt câu lạc bộ, triển lãm ảnh, các hoạt động VHVN-TDTT...
- Chỉnh trang cơ quan, trường học tạo cảnh quan môi trường ‘‘Sáng, xanh, sạch, đẹp’’.
2. Tổ chức thực hiện:
- Tổ chức các hoạt động trang trí, tuyên truyền, cổ động  trực quan chào mừng kỷ niệm 61 năm ngày giải phóng Hà Đông (06/10/1954 - 06/10/2015), 61 năm ngày giải phóng Thủ đô (10/10/1954 – 10/10/2015), Đại hội Thi đua yêu nước thành phố Hà Nội giai đoạn 2011 - 2015.
- Tổ chức các hoạt động thăm hỏi, tặng quà các tập thể, cá nhân tiêu biểu, các hoạt động “Đền ơn đáp nghĩa”, “Uống nước nhớ nguồn”, thắp hương tưởng nhớ các anh hùng liệt sĩ. Tổ chức các hoạt động dâng hương tại các di tích cách mạng kháng chiến, nhà tưởng niệm, nghĩa trang liệt sĩ trên địa bàn quận.
- Tổ chức các buổi nói chuyện chuyên đề cho học sinh về ý nghĩa lịch sử của ngày giải phóng Hà Đông, giải phóng Thủ đô trong các buổi sinh hoạt ngoại khóa, trong tiết giáo dục công dân.
- Tổ chức cho học sinh lớp 5 và khối THCS tham quan, học tập ngoại khóa tại Bảo tàng đường Hồ Chí Minh, phường Yên Nghĩa.
- Tích cực tham gia các hoạt động văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao do quận và địa phương tổ chức.
- Chỉnh trang cơ quan, trường học tạo cảnh quan môi trường ‘‘Sáng, xanh, sạch, đẹp’’.

Phòng GD&ĐT yêu cầu Ông (Bà) Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học, THCS nghiêm túc triển khai thực hiện./.


	Nơi nhận:
- Các trường Mầm non, Tiểu học, THCS;
- Các cơ sở giáo dục;
- Lãnh đạo, CV PGD&ĐT;
- Lưu: VT.
	KT. TRƯỞNG PHÒNG
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(Đã ký)


Bạch Ngọc Lợi




