TRƯỜNG THCS PHÚ LƯƠNG 
THÔNG BÁO TUYỂN SINH VÀO LỚP 6, NĂM HỌC 2022-2023

I. ĐỐI TƯỢNG VÀ CHỈ TIÊU TUYỂN SINH
1. Đối tượng:
[bookmark: _GoBack]- Tất cả học sinh lớp 5 đã hoàn thành chương trình Tiểu học năm học 2021 -2022 tại các trường Tiểu học, hiện đang sinh sống cùng gia đình và có Hộ khẩu thường trú, tạm trú, cư trú thuộc các tổ dân phố số 1, 2, 3, 4, 5, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16  ( cụm dân cư Văn Nội, Trinh Lương, Thượng Mạo, Động Lãm) thuộc  địa bàn phường Phú Lương – quận Hà Đông .
2.  Chỉ tiêu tuyển sinh:   
-  Số lớp: 8 lớp
-  Số học sinh: 360 học sinh
II. THỜI GIAN TUYỂN SINH VÀ HƯỚNG DẪN TUYỂN SINH
1. Tuyển sinh bằng hình thức trực tuyến:
· Từ ngày 07/07/2022 đến hết ngày 9/07/2022 Cha mẹ HS đăng ký tuyển sinh trực tuyến qua Internet tại nhà truy cập vào địa chỉ: http://tsdaucap.hanoi.gov.vn hoặc có thể đến trường THCS Phú Lương để đăng ký trực tuyến (nhà trường sẽ có giáo viên hỗ trợ CMHS đến tuyển sinh trực tuyến tại trường, khi đi CMHS mang Hồ sơ theo qui định và CMND hoặc Thẻ CCCD của cả bố và mẹ học sinh)
2.  Tuyển sinh bằng hình thức trực tiếp và nộp Hồ sơ tuyển sinh:
- Thời gian: Từ ngày 13/07/2022 đến hết ngày 18/07/2022 
- Thời gian nhận hồ sơ: Buổi sáng từ 7h30 đến 11h30; Buổi chiều từ 14h00 đến 17h00 ( làm việc cả thứ 7 và chủ nhật)
- Hồ sơ gồm:
+  Học bạ Tiểu học( Bản chính) 
+  Giấy khai sinh (Bản sao hợp lệ và bản chính để đối chiếu);
+  Bản phô tô Hộ khẩu (không cần công chứng kèm theo bản chính để đối chiếu) hoặc giấy hẹn đã hoàn thành thủ tục nhập khẩu của công an Quận, hoặc giấy xác nhận nơi cư trú tại địa bàn của công an phường( các trường hợp tạm trú, lưu trú phải xuất trình thêm hộ khẩu thường trú) đến trường THCS Phú Lương để nộp và hoàn thành thủ tục đăng ký TS lớp 6.
· Địa điểm nhận hồ sơ: Phòng Hội đồng tầng 1 (khu Hiệu bộ)
3. Tuyển sinh học sinh trái tuyến:
- Nhà trường tiếp nhận Hồ sơ của những học sinh trái tuyến nếu còn thiếu chỉ tiêu (không có hộ khẩu thường trú tại phường Phú Lương) từ ngày 21/07/2022 đến hết ngày 22/07/2022 và chờ kết quả xét duyệt của Phòng GDĐT quận Hà Đông, sau đó sẽ thông báo kết quả tới cha mẹ học sinh.
III. Trúng tuyển: 
Học sinh đã trúng tuyển vào lớp 6 năm học 2022-2023 sẽ đến tập trung theo đơn vị lớp 6 của trường THCS Phú Lương (nhà trường sẽ thông báo sau).                                                                                                                                              
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