NGÀY PHÁP LUẬT  
NƯỚC CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Như các bạn học sinh đã biết, từ năm 2013, ngày 9/11 được lấy là ngày Pháp luật Việt Nam. Đây cũng là ngày diễn ra nhiều hoạt động tuyên truyền, phổ biến pháp luật nhằm nâng cao ý thức của người dân về việc tuân thủ chấp hành pháp luật.

   
Nếu như ngày 10/10 được lấy là ngày Luật sư VN do Sắc lệnh 46/Sl về tổ chức đoàn tập thể luật sư được Chủ tịch Hồ Chí Minh ban hành ngày 10/10/1945 thì ngày 9/11 được lấy là ngày Pháp luật Việt Nam bởi đây là ngày Hiến pháp đầu tiên của nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam được thông qua ngày 9/11/1946.

Đến nay, Việt Nam đã có 5 bản Hiến pháp, bản Hiến pháp đang có hiệu lực là Hiến pháp năm 2013.Tuy vậy, ý nghĩa của ngày "khai sinh" ra bản Hiến pháp đầu tiên vẫn rất được trân trọng. Đó cũng chính là lí do Luật phổ biến, giáo dục pháp luật 2012 quy định ngày 9/11 hàng năm là ngày Pháp luật nước cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam. Điều 8 của Luật này cũng nêu rõ, ngày Pháp luật được tổ chức nhằm tôn vinh Hiến pháp, pháp luật , giáo dục ý thức thượng tôn pháp luật cho mọi người và trong xã hội.

   
 Chính phủ đã ban hành riêng 1 Nghị định quy định về vấn đề này cụ thể tại Nghị định 28/2013,Chính phủ quy định ngày Pháp luật có thể được tổ chức dưới các hình thức như: Mít tinh, hội thảo, tọa đàm, thi tìm hiểu pháp luật, tuyên truyền phổ biến pháp Luật lưu động, triển lãm và các hình thức khác theo hướng dẫn của Bộ tư pháp.

  
  Như thông lệ, năm nay, ngày Pháp luật tiếp tục được tổ chức. Theo yêu cầu của Chính phủ, các hoạt động hưởng ứng ngày Pháp luật Việt Nam bao gồm: Vận động nhân dân nghiêm chỉnh chấp hành pháp luật; tuyên truyền, phổ biến các quy định của Hiến pháp, pháp luật thiết thực với đời sống của nhân dân; giáo dục cán bộ, công chức, viên chức và người dân ý thức tôn trọng và chấp hành pháp luật.
Để hưởng ứng ngày Pháp luật nước Cộng hòa Xã hội chủ nghĩa Việt Nam, trường THCS Phú Lương cũng đã tổ chức rất nhiểu hoạt động như: vận động học sinh nghiêm chỉnh chấp hành pháp luật; tuyên truyền, phổ biến các quy định của Hiến pháp, pháp luật thiết thực với đời sống của người dân nói chung và các em học sinh nói riêng như luật an toàn giao thông, bảo vệ môi trường, bảo vệ quyền trẻ em... Tổ chức các cuộc thi tìm hiểu về ngày Pháp luật Việt Nam như: thi vẽ tranh, thi viết bài cảm nhận, thi tìm hiểu về Hiến pháp và pháp luật ....

Qua những hoạt động thiết thực đó, các em học sinh sẽ hiểu được vai trò không thể thiếu của luật pháp: đó là công cụ để quản lý nhà nước, quản lý kinh tế, quản lý văn hóa xã hội; giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, là phương tiện phát huy quyền làm chủ của nhân dân, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của công dân, đảm bảo công bằng xã hội.

Một số hình ảnh trong chương trình:
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Hưởng ứng ngày Thế giới tưởng niệm

các nạn nhân tử vong vì tai nạn giao thông
Các bạn học sinh thân mến, tai nạn giao thông là một trong những thảm họa mang tính toàn cầu, diễn ra ở mọi lúc mọi nơi trên thế giới .Tai nạn giao thông gây ra những mất mát to lớn về con người, của cải và để lại những hậu quả nghiêm trọng, ảnh hưởng trực tiếp đến đời sống sự phát triển kinh tế, xã hôi của mọi quốc gia.

     Trước thực trạng đó, 27/10/2005, Đại hội đồng Liên Hợp Quốc đã chính thức công nhận và chọn ngày Chủ nhật tuần thứ 3 của tháng 11 hàng năm là " Ngày thế giới tưởng niệm các nạn nhân tử vong vì tai nạn giao thông" trên toàn cầu.

     Ngày kỉ niệm này đã trở thành một dịp quan trọng trong nỗ lực chung toàn cầu để cải thiện an toàn giao thông. Đây cũng là cơ hội nhằm thu hút sự chú ý của cả cộng đồng đến những tổn thất to lớn về tinh thần và kinh thế do tai nạn giao thông gây ra, để tưởng nhớ các nạn nhân của tai nạn giao thông, vinh danh các tổ chức, cá nhân tiêu biểu trong công tác cứu trợ và hỗ trợ.

     Tại Việt Nam, lần đầu Uỷ ban an toàn giao thông Quốc gia phát động kế hoạch hưởng ứng" Ngày tưởng niệm các nạn nhân tử vong do tai nạn giao thông" vào 19/11/2012 và từ năm 2013 đến nay được tổ chức thường niên trong phạm vi cả nước nhằm cảnh báo xã hội về thảm họa tai nạn giao thông. Đồng thời nâng cao nhận thức, ý thức trách nhiệm của các tổ chức, cá nhân trong việc chấp hành pháp luật về trật tự an toàn giao thông, phòng tránh tai nạn giao thông. Đây cũng là dịp để bày tỏ niềm thương xót với những nạn nhân xấu số đã thiệt mạng khi tham gia giao thông, đồng thời chia sẻ những đau thương mất mát, gánh nặng với những người thân của họ.

     Thiết thực hưởng ứng " Ngày thế giới tưởng niệm các nạn nhân do tai nạn giao thông" vào ngày Chủ nhật 15/11/2020 với thông điệp " Tưởng nhớ người đi- vì người ở lại". Mỗi chúng ta hãy cùng nhận thức sâu sắc về ý nghĩa của sự kiện, chia sẻ về những hoàn cảnh đau thương mất mát do tai nạn giao thông. Đồng thời nghiêm chỉnh chấp hành Luật giao thông đường bộ nhằm giảm tình trạng tai nạn giao thông.

 Để hưởng ứng " Ngày thế giới tưởng niệm các nạn nhân do tai nạn giao thông", trường THCS Phú Lương cũng có một số hoạt động thiết thực như: 

- Dành 1 phút tưởng niệm nạn nhân của tai nạn giao thông vào giờ chào cờ đầu tuần

- Kết hợp với phường Phú Lương cùng giúp cán bộ giáo viên, nhân viên, cùng toàn thể phụ huynh và học sinh toàn trường kí cam kết thực hiện đúng luật an toàn giao thông, để việc thực hiện luật không chỉ là nghĩa vụ mà còn là trách nhiệm của mọi người với bản thân, gia đình và cộng đồng; để các em học sinh thấy được tầm quan trọng của việc chấp hành luật an toàn giao thông; các phụ huynh chấp hành luật sẽ là những tấm gương sáng cho con em của mình.

- Tuyên truyền trên đài phát thanh của nhà trường vào giờ ra chơi tiết học thứ 2 về lợi ích của việc chấp hành luật an toàn giao thông, nguyên nhân, hậu quả và thực trạng tai nạn giao thông hiện nay

- Phối hợp cùng các GVCN và GV bộ môn tích hợp các nội dung thực hiện luật an toàn giao thông trong giờ sinh hoạt lớp và các giờ học có nội dung liên quan. Có những hình ảnh và video chiếu về những nạn nhân của tai nạn giao thông hàng ngày, hàng giờ trên khắp các cung đường giao thông.

- Tổ chức các cuộc thi tìm hiểu về luật an toàn giao thông, viết bài cảm nhận về hậu quả của tai nạn giao thông; viết thư cho những nạn nhân của tai nạn giao thông....


Tất cả những hoạt động tuyên truyền đó đã góp phần thiết thực nâng cao hiểu biết của các em học sinh về luật an toàn giao thông và những hậu quả của tai nạn giao thông, các em đồng cảm hơn với nỗi đau của những nạn nhân và gia đình của họ. Chính những hiểu biết và sự đồng cảm đó sẽ khiến các em chú ý khi tham gia giao thông; là động lực để các em trở thành những người tuyên truyền nhỏ về luật an toàn giao thông đến gia đình và cộng đồng mình đang sống.
	
	

	
	


